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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕ ΤΗΝ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ
ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ

Με την Υπουργό Τουρισμού και Ιστορικών Μνημείων του Κράτους της Παλαιστίνης Rula Maayah
είχε συνάντηση στις 2 Ιουνίου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Στη συνάντηση
επίσης παρέστησαν ο Πρέσβης της Παλαιστίνης στη Ρωσία κ. Nofal Abdelhafiz, ο Πληρεξούσιος
Υπουργός της Παλαιστινιακής Πρεσβείας κ. Khaled Miari, ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί υποθέσεων εξωτερικού και ο Ιεροδιάκονος Σέργιος Τουρκέγιεφ,
Διευθυντής του Κέντρου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς την κα Rula Maayah στο χώρο του Συνοδικού
Τμήματος με αρμοδιότητα τις διεθνείς επαφές της Ρωσικής Εκκλησίας. Κατέθεσε τις αναμνήσεις
του από τις αποδημίες του στα Πανάγια Προσκυνήματα. Τελευταία φορά ο Ιεράρχης μετέβη εκεί το



2012 ως μέλος συνοδείας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κυρίλλου κατά την ειρηνική επίσκεψή του στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.

Η κα Maayah από την πλευρά της ευχαρίστησε για τη συνάντηση και ενημέρωσε για την οργάνωση
του θρησκευτικού τουρισμού και προσκυνηματικών περιηγήσεων προς την Παλαιστίνη.

Το κεντρικό θέμα συνομιλίας ήταν οι μεταβάσεις των πιστών της Ρωσικής Εκκλησίας στα ιερά
προσκυνήματα που εχουν σχέση με την επι γής ζωή του Ιησού Χριστού στο έδαφος του Κράτους
της Παλαιστίνης. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ότι τα χριστιανικά ιερά προσκυνήματα της
Παλαιστίνης ανέκαθεν προσελκύουν πλήθη πιστών από τη Ρωσία και ο αρθιμός αυτός, υπάρχουν
βάσιμοι λόγοι, θα αυξηθεί.

Τα μέρη σημείωσαν την ανάγκη διμερούς συνεργασίας για τη φιλοξενία των προσκυνητών στην
Παλαιστίνη. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαβίβασε τους παλαιστινίους προσκεκλημένους ότι στο θέμα
αυτό η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας είναι ανοικτή για κοινές πρωτοβουλίες και ιδιαίτερη θέση
σε αυτές ανήκει στην Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ.

Στο τέλος υπήρξε ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48427/
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